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1. eCAN REHIELR
RIS EHY: WD T iR DSP2812 N i eCAN & B 1 B o
KIIR:  FAHUKAE CAN 73BT SO B2 et i a0 R Hi sk
KIOJRIE: 6 eCAN AT AAAWACE, JH3) eCAN fEHERIE, %
Pt CAN H DALk, A IBERRZ 4 IMbps,  Iiks =R A e,
HSARIE L MSAH O AR AE MR, 55— IR ARIXAIEHE N 0x0123456789ABCDEF, 2
JEARARIEFFF R “LiTian” B CAN MR WENT 2 5, ARSI AL,
FH AP AR DG B A ST
EEEI: ARSI LA T RS ERE CAN B8, [R5 22 B LA A
RE SN 2 WO I 45 21
LI AD:
FRE AL
void main(void)
{
unsigned int i,j,k;
unsigned char senddatg[]="LiTian";
InitSysCtrl(); /I REWIIHNT R, {r DSP281x_sysctrl.c

I*W1UE4, ecan 274728+ /
InitECan();

MessageSendCount = 0;
MessageReceiveCount = 0;
i=0;

for(;;)
{
ECanaShadow.CANTRS.all=ECanaRegs.CANTRS.All;
ECanaShadow.CANTRS.all=0;
ECanaShadow.CANTRS.bit. TRS0=1;
ECanaRegs.CANTRS.all=ECanaShadow.CANTRS.all;
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do

{
ECanaShadow.CANTA.all=ECanaRegs.CANTA.all;

} while(ECanaShadow.CANTA . bit. TAO!=1);

ECanaShadow.CANTA.bit. TAO=1;
ECanaRegs.CANTA .all=ECanaShadow.CANTA .all,

MessageSendCount++; IHEIX VT AL, WS

ECanaM boxes.MBOX0.MDL.all =senddata[i];
ECanaM boxes. MBOX0.MDH.all =senddatai+1];

i=i+2;

if(i>5)
i=0;
for(k=0;k<100;k++)
for(j=0;j<10000;j++);

eCAN RILHHEAI I WA 1 T
void InitECan(void)
{
struct ECAN_REGS ECanaShadow;
EALLOW,
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/T E GPIO 5] T/E7E eCAN Ihfig
GpioMuxRegs.GPFMUX _.bit. CANRXA_GPIOF7=1;
GpioMuxRegs.GPFMUX .bit. CANTXA_GPIOF6=1;

/I eCAN ) RX A TX 435125 eCAN MO A% 51 )
ECanaShadow.CANTIOC.all = ECanaRegs.CANTIOC.all;
ECanaShadow.CANTIOC.bit. TXFUNC = 1;
ECanaRegs.CANTIOC.all = ECanaShadow.CANTIOC.all;

ECanaShadow.CANRIOC.all = ECanaRegs.CANRIOC.all;
ECanaShadow.CANRIOC.hit. RXFUNC = 1,
ECanaRegs.CANRIOC.all = ECanaShadow.CANRIOC.all;
EDIS,

EALLOW,

ECanaShadow.CANMC.all = ECanaRegs. CANMC.all;
ITAEAEIE R

ECanaShadow.CANMC.hit.STM = 0;

I TAEAE eCAN Hix{

ECanaShadow.CANMC.bit.SCB = 1;
ECanaRegs.CANMC.all = ECanaShadow.CANMC.all;
EDIS;

IR T TR IO 0, F2HI DR AT A AL #9464k O
ECanaM boxes. MBOX0.MSGCTRL .all = 0x00000000;
ECanaM boxes. MBOX 1.MSGCTRL .all = 0x00000000;
ECanaM boxes. MBOX2.MSGCTRL .all = 0x00000000;
ECanaM boxes. MBOX3.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaM boxes. MBOX4.MSGCTRL .all = 0x00000000;
ECanaM boxes. MBOX5.MSGCTRL .all = 0x00000000;
ECanaM boxes. MBOX6.MSGCTRL .all = 0x00000000;
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ECanaMboxesMBOX7.MSGCTRL.all = 0x00000000;

ECanaMboxes.MBOX8.MSGCTRL.all = 0x00000000;

ECanaMboxes. MBOX9.MSGCTRL.all = 0x00000000;

ECanaMboxes.MBOX10.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX11.M SGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX12.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes. MBOX13.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX14.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX15.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes. MBOX16.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX17.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX18.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX19.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX20.M SGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX21.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX22.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes. MBOX23.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX24.M SGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX25.M SGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX26.M SGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX27.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX28.M SGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX29.M SGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX30.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes. MBOX31.MSGCTRL.all = 0x00000000;

15 BT 1) TA 47
ECanaRegs.CANTA.all = OXFFFFFFFF;

IR W T 1 RMP 7
ECanaRegs. CANRMPal| = OXFFFFFFFF;
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ECanaRegs. CANAA .all= OXFFFFFFFF;
ECanaRegs.CANGI F0.all=0xFFFFFFFF;

ITC B N P24

EALLOW,

ECanaShadow.CANMC.all = ECanaRegs. CANMC.all;
ECanaShadow.CANMC.bit.CCR = 1;
ECanaRegs.CANMC.all = ECanaShadow.CANMC.all;
EDIS;

/ICPU 53k [i] CANBTC fil CANGAM B E A5 B, 1% E 1 )5 NIisEE
CANED.CCE 4 1, Afig
/1% CANBTC #H4T#4E
do
{
ECanaShadow.CANES.all = ECanaRegs.CANES.all;

}
while(ECanaShadow.CANES bit. CCE != 1);

EALLOW;

//(BRPREG+1)=10 , CAN If4f% 15MHz

ECanaShadow.CANBTC.bit. BRPREG =9;  //15
IICAN AF IR % 4 IMHz

ECanaShadow.CANBTC.bit. TSEG2REG = 2;

ECanaShadow.CANBTC.bit. TSEG1REG = 10;

ECanaRegs.CANBTC.all = ECanaShadow.CANBTC.all;

[ICPU i 3K 1 2 4E
ECanaShadow.CANMC.all = ECanaRegs. CANMC.all;
ECanaShadow.CANMC.bit.CCR = 0;
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ECanaRegs.CANMC.all = ECanaShadow.CANMC.all;
EDIS,

do

{
ECanaShadow.CANES.all = ECanaRegs.CANES.all;

}
while(ECanaShadow.CANES.bit.CCE != 0); 11755 CCE AiG %

HBER A IEA, 765 MSGID iy 256 i 1F
ECanaRegs.CANME.all = 0;

ECanaShadow.CANME.all=ECanaRegs.CANME.all;
ECanaShadow.CANME.bit. MEO=0;
ECanaRegs.CANME.all=ECanaShadow.CANME.all;

B RIEMERTHT 1D 45, 37 i
ECanaM boxes. MBOX0.MSGID.all = 0x80C80000;

IIMEF 0 2 TX

ECanaShadow.CANMD.all = ECanaRegs.CANMD..all;
ECanaShadow.CANMD.hit.MDO =0;
ECanaRegs.CANMD.all = ECanaShadow.CANMD.all;

s K 84 BYTE
ECanaM boxes.MBOX0.MSGCTRL.hit.DLC = 8;

P& WoEES Wi
/I ECanaMboxes.MBOX0.MSGCTRL.hit. TPL = 0;
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IFBEA 328 T3 A5 A 2R
ECanaMboxes.MBOX0.MSGCTRL.bit.RTR = 0;

I HSHT RAM X5 4l
ECanaMboxes.MBOX0.MDL.all = 0x01234567;
ECanaMboxes.MBOX0.MDH.all = 0x89ABCDEF;

IIISH 18 AE Mailbox0
ECanaShadow.CANME.all = ECanaRegs.CANME.all;
ECanaShadow.CANME.bit. MEO =1;
ECanaRegs.CANME.all = ECanaShadow.CANME.all;

EALHLAKAE CAN B s 45 R an s B s
EI.‘ 1; few1ins
i=O: [coma ~ | motETh: EEM | gerp ,m g |nn 01 02 03 04 05 06 OT exs =]

Rl | | =8 | mm | we | = |@meE: oo .. BEEW | ER
cwgRE: [Mes | [REES | Rea = [z S
mpem:  [FREE <

JEETD - 00000000
: 00000000 3
=2 7 E

CANEE = | gF | | #F | BE

RS | #£HrE | mEEs [ES | mE | tiID | B | 2E [ -
o b 11:54:06:0809 im0 FEm 00e50000 & 01 23 45 BT 89 ab od ef
1 b 11:54:06:0687  EriEhT @i 00e50000 8 00 00 00 4e 00 00 00 69
z b 11:54:06:0765  ZE0iEMI ¥ Em 00e50000 & 00 00 00 54 00 00 00 B9
3 B 11:54:06:0843  EuiEMI I @i D0eB0000 8 00 00 0D 61 00 00 00 Be
4 wE 11:54:08:0821  EriEdn B 00<50000 & 00 00 00 4e 00 00 00 69
5 b 11:54:07:0015 M T Em 00e50000 & 00 00 00 54 00 00 00 B9
6 B 11:54:07:0093  EuiEM @i 0050000 8 00 00 00 61 00 00 00 Be
T wE 11:54:07:0171  ZriEmn B 00250000 & 00 00 00 4e 00 00 00 69
& b 11:54:07:0250  E0iEma T @ 00e50000 & 00 00 00 54 00 00 00 89
] B;E 11:54:07:03258  EviEmi I @i 00eB0000 8 00 00 00 61 00 00 00 Be
10 b 11:54:07:0408  EriEmn B 00<50000 & 00 00 00 4e 00 00 00 64
11 b 11:54:07:0454  E0EMI 7@ 00e50000 & 00 00 00 54 00 00 00 89
12 B 11:54:07:0562  EudEMI @i D0eB0000 8 00 00 00 61 00 00 00 Be
13 b 11:54:07:0856  ZEriEmn B 00280000 & 00 00 00 4e 00 00 00 69
14 b 11:54:07:0734  EiEM ¥ Em 00e50000 & 00 00 00 54 00 00 00 B9
15 B 11:54:07:0512  EudEMi I @i 0030000 8 00 00 00 61 00 00 00 Be
16 b 11:54:07:0890 im0 T @ 00e50000 & 00 00 00 4e 00 00 00 B9
17 B;E 11:54:07:0068  EudEM I @i 00eB0000 8 00 00 00 54 00 00 00 B9
18 b 11:54:08:0082  EriEdn B 00<50000 & 00 00 00 &1 00 00 00 Be
14 b 11:54:05:0125  E0iEma 7@ 00e50000 & 00 00 a0 4e 00 00 00 B9
20 B 11:54:05:0218  EvdEMI @i D0eB0000 8 00 00 00 54 00 00 00 B9
21 Eia 11:54:08:0298  HriEdn Eil ] 00280000 & 00 00 00 B1 00 00 00 Be v

MR PUE Y, e B B S W) UG {E 0x0123456789ABCDEF; &
i A Ox0000004c00000069, H H Ox4e A& BF L 1] ASCII i1, 0x69 J& - BF i [Y] ASCII
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fih; 55 =i’k 0x0000005400000069, .1 O0x54 & £F T ] ASCII i, 0x69 /&
TR ASCII 5 5 DY % 0x000000610000006e, 1t 0x61 /& 71 aff] ASCII
fith, Ox6e j&FBE n () ASCI fi; 2~4 WOEEROKFUE FFF R “LiTian”, Z 51
KAt 2~4 WG L, 45 58 AR S0 2R — 3.

2. eCAN W R Lk

RIS HBY: W25 T DSP2812 N eCAN FRICEH (1 #5e1

SKITKR: {1 CCS M & 1 W s eCAN H4ks

SRI IR 6t eCAN MCFAFAIALE, J53) eCAN K. HWAEH
BeREEE k) IMbps, it 2R REmi, MRAAR ] 16 5 MBAG 1E A Bl #s, JER
FH e i 7 Sk e e s, TPk ] ECANOINT HhkiZk. CAN ik 254y DSP
RILIBAR 2 “0001020304A5B6 C7”, SR 16 MRS R e VB KT
Wik CCS M Eh & LIS I AT 16 BT Ha 201 £tk -

FEEI: ARSI R BT RSN CAN B, [RINF 7722 EATHLER A A

KL AT:

FRE AL

void main(void)

{
IR R GEx
InitSysCtrl();

I*W1UEA, ecan 271728/
InitECan();

I{§6E PIE ¥y
PieCtrlRegs.PIEIER9.bit.INTX5 = 1;

/Mg GE CPU H Iy
IER |= M_INTY;

EINT;,  //FF4 )R
ERTM; //FF5L st eh by

for(;))
{
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}
eCAN FCEFAI UG AARIS Il F

void InitECan(void)

{
struct ECAN_REGS ECanaShadow;

I E GPIO 5| i TAE{E eCAN Tfig

EALLOW;

GpioMuxRegs.GPFMUX .bit. CANRXA_GPIOF7=1;
GpioMuxRegs.GPFMUX .bit. CANTXA_GPIOF6=1;

/I eCAN ) RX A TX 43512 eCAN O A% 51 )
ECanaShadow.CANTIOC.all = ECanaRegs.CANTIOC.all;
ECanaShadow.CANTIOC.bit. TXFUNC = 1;
ECanaRegs.CANTIOC.all = ECanaShadow.CANTIOC.all;

ECanaShadow.CANRIOC.all = ECanaRegs.CANRIOC.all;
ECanaShadow.CANRIOC.hit. RXFUNC = 1,

ECanaRegs.CANRIOC.all = ECanaShadow.CANRIOC.all;
EDIS;

EALLOW,

ECanaShadow.CANMC.all = ECanaRegs. CANMC.all;
ITAEAEAR DR

ECanaShadow.CANMC.hit.STM = 0;

NI TAEAE ecan 5

ECanaShadow.CANMC.bit.SCB = 1;

ECanaRegs.CANMC.all = ECanaShadow.CANMC.all;
EDIS,
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AT TR X0 0, i X BT A7 I A BB ) iR 4 O
ECanaMboxes.MBOX0.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxesMBOX1.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxesMBOX2.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX3.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX4.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes. MBOX5.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX6.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX7.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX8.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX9.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX10.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX11.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes. MBOX12.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX13.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes. MBOX14.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes. MBOX15.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX16.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX17.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX18.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes. MBOX19.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX20.M SGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes. MBOX21.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX22.M SGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX23.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX24.M SGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX25.M SGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX26.M SGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX27.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX28.M SGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes.MBOX29.M SGCTRL.all = 0x00000000;
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ECanaMboxes.MBOX30.MSGCTRL.all = 0x00000000;
ECanaMboxes. MBOX31.MSGCTRL.all = 0x00000000;

15 BT 1) TA 47
ECanaRegs.CANTA.all = OXFFFFFFFF;

I3 K T 43 1) RMP 47
ECanaRegs.CANRMPall = OXFFFFFFFF;

115 B BT B Wb s Ao
ECanaRegs. CANGI F0.all = OXFFFFFFFF;
ECanaRegs CANGIF1.all = OXFFFFFFFF;

IC B N P2

EALLOW,

ECanaShadow.CANMC.all = ECanaRegs. CANMC.all;
ECanaShadow.CANMC.bit.CCR = 1;

ECanaRegs.CANMC.all = ECanaShadow.CANMC.all;
EDIS,

/ICPU i3k 5] CANBTC il CANGAM ‘SHCE 58, ZALE 1 50555
%] CANED.CCE & 1, AHE
/1% CANBTC #EAT#:4F .
do

{
ECanaShadow.CANES.all = ECanaRegs.CANES.all;

}
while(ECanaShadow.CANES.bit. CCE != 1);

EALLOW;
//(BRPREG+1)=10 , CAN if4f} 15MHz
ECanaShadow.CANBTC.bit. BRPREG = 9;
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IICAN AF FRIBCRF % 4 IMHz
ECanaShadow.CANBTC.bit. TSEG2REG = 2;
ECanaShadow.CANBTC.bit. TSEGIREG = 10;
ECanaRegs.CANBTC.all = ECanaShadow.CANBTC.all;

IICPU i 3K 1 24
ECanaShadow.CANMC.all = ECanaRegs. CANMC.all;
ECanaShadow.CANMC.bit.CCR = 0;

ECanaRegs.CANMC.all = ECanaShadow.CANMC.all;
EDIS,

do

{
ECanaShadow.CANES.all = ECanaRegs.CANES.all;

}
while(ECanaShadow.CANES.bit.CCE != 0);

HBER A IEA, 765 MSGID i 256 i i1
ECanaRegs.CANME.all = 0;

I ERWOISAR 1 1D, 47 e
ECanaMboxes MBOX16.MSGID.all = 0x80C80000;

HBEE BEAS 16 Sy 2B fR A7

ECanaShadow.CANMD.all = ECanaRegs.CANMD..all;
ECanaShadow.CANMD.hit.MD16 =1;

ECanaRegs.CANMD.all = ECanaShadow.CANMD.all;

s K E 84 BYTE
ECanaM boxes.MBOX16.MSGCTRL.hit.DLC = 8;

I1CAT 3 T3 N W5 5K * 1
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ECanaM boxes.MBOX16.MSGCTRL.bit.RTR = 0;

IIHRFAAE fE

ECanaShadow.CANME.all = ECanaRegs. CANME.al;
ECanaShadow.CANME.bit.ME16 =1;
ECanaRegs.CANME.all = ECanaShadow.CANME.all;

JIBAS A fig
EALLOW;

ECanaRegs.CANMIM .all = OXFFFFFFFF;
ITHERE TP Wt 7= A /E ECANOINT
ECanaRegs.CANMIL.all =0;
ECanaRegs.CANGIF0.all = OXFFFFFFFF;
/IECANOINT H I isk > 2 4 A1 i

ECanaRegs.CANGIM.hit.I0EN = 1;
EDIS,

¥ DSP2812 1) CAN # M [A] CAN RS Il i S iy, RGis
TR, ERWIRS TR S G AT AL B B W, ARG % E CAN K
TH, HBfmstwgmE FE, R)hsd “RIE” 44,
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BRO: o [come - | WO HEM | mirp: [ooce00o0 OB |nn 01 02 03 04 A5 BB C7 R
ERRATIE < [ioo0 g FEEW | EF

ma || x| Em | omes | ows
CapRE: [hes v [BEES [ weem s [ B
Wem (BB

HEIETD 00000000
. 00000000
FEID ol

CAEE = ui | | i#7 B |

4

FS | #&%rE | MEEs E= | mE = | mizn | BT | BB [
0 EiE 10:45:19:0031  ZiEd Bl 0OCS0000 & 00 01 02 03 04 A5 B6 CT

CAN TR T HB i A&t BAJS, DSP [1RR 7R 7 il 25 1 R 1 7 Ak
PRk, ] DSP Bl T4k .

while (ECanaRegs .CANEMP .all 1= OzO0010000 3 :
ECanaRegs .CANEMP .51l = 0=00010000;

. ffﬂfﬁﬁi’ HE TE R BT Mo 16

Rer: = ECanaMboxzes MBOX16 MDL .all:
Rec_h = ECanaMboxzes .MBOX 16 MDH.al11:

& PieCtrlRegs .PIEACE _bit ACES = 1;
EIMNT;

o Maxe fme Jimes for oefng andy to 4800 fhe processor Sers
w0 REmove sfter jaserting L5R Dods

}

SRIG 1A B Rec | A1 Rec_h s %)) Watch Window H, X4 DSP Al 42 21l 1)
B, % FEPTR.

Hame | Value || Radix |
% Rec_1 Oex0001 02003 1 hex
@ Eec_h 0:04A5BBCT 1| hex
[

MEIHF LR H, 488 Rec | f{H & 0x00010203, “AF& Rec h HI{H &
OX04A5B6C7, 45584 1IEM.
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3. ADC ¥iE &L

RIS EHY: WD T iR DSP2812 N i ADC SRAEAE S 1

KIOPIR: 4 AD it R L = HEil i B it 8 A7 LED Wos Hi K.

SEOG R KT RAE R 6 ADCINAO A ADCINBO £ K AR5
AT RN, R 1 T7 R SR o 7R W7 R K03z H R I 5 21
[F] ISR ADCINAO FRRAF 25 H ey 8 47 1) — ikl B Ul sk 8 i LED .

FEBIN: A OREM(E 5 L HE it LT-Easy2812 JF R MR LR, JFX
SWO, SW1 BV FL A7, th iy SW2 an 58k 21451, i) ADCINAO 1 ADCINBO
B NI AN EERE S, 90k 22v F 11v, SW2 TRk B A2, W)
ADCINAO 1 ADCINBO % Fi AN 5 5 Hi LA 4% RPL 5 #24H o

LI RAD:
TR
void main(void)

InitSysCtrl(); /I REWIIHN TR, {r DSP281x_sysctrl.c

Init_LED();
InitAdc(); /41464t AD 5

PieCtrIRegs.PIEIERL.bit.INTx6 =1; //{f f§ PIE Fitlerf () AD SKAEH B

IER=M_INT1; //JF CPU i

EINT, /MERE4 R i
ERTM;  //fd BESZIN K

while(1);
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Hh KT A B

interrupt void ADCINT_ISR(void) Il ADC
{

I B4 45

ADC_Result[0]=((float)AdcRegs. ADCRESULTO0)* 3.0/65520.0; I 5% 17
ADCINAO 45

ADC_Result[1]=((float)AdcRegs ADCRESULT1)*3.0/65520.0; Il 1% 17
ADCINAL Ff 45 53
/*  ADC_Result[2]=((float)AdcRegs. ADCRESULT2)* 3.0/65520.0; I 17
ADCINAZ2 [f) 45 3t

ADC_Result[3]=((float)AdcRegs. ADCRESULT3)* 3.0/65520.0; I A% 17
ADCUNA3 )45 1

ADC_Result[4]=((float)AdcRegs ADCRESULT4)* 3.0/65520.0; I 17
ADCINAA4 {45

ADC_Result[5]=((float)AdcRegs. ADCRESULTS5)* 3.0/65520.0; Il 5% 17
ADCINAG [ 45 5

ADC_Result[6]=((float)AdcRegs. ADCRESULT6)* 3.0/65520.0; Il 5% 17
ADCINAG 145

ADC_Result[7]=((float)AdcRegs ADCRESULT7)*3.0/65520.0; I A% 17
ADCINA7 [ 4553

ADC_Result[8]=((float)AdcRegs. ADCRESULTS8)* 3.0/65520.0; Il 5% 17
ADCINBO [t 45

ADC Result[9]=((float)AdcRegs. ADCRESULT9)* 3.0/65520.0; Il 5% 17

ADCINBL fy &5 3

ADC_Result[10]=((float)AdcRegs. ADCRESULT10)*3.0/65520.0; // % ¥
ADCINB2 45 1

ADC_Result[11]=((float)AdcRegs. ADCRESULT11)*3.0/65520.0; /| f# ¥
ADCINB3 {45 1

ADC_Result[12]=((float)AdcRegs. ADCRESULT12)*3.0/65520.0; // % ¥
ADCINBA4 [t 45 3

ADC_Result[13]=((float)AdcRegs. ADCRESULT13)*3.0/65520.0; // % ¥



OAX  remermmcavmacrwEn

ADCINBS [t 45 4

ADC_Result[14]=((float)AdcRegs. ADCRESULT14)*3.0/65520.0; // % ¥
ADCINBSG [t 45

ADC_Result[15]=((float)AdcRegs. ADCRESULT15)*3.0/65520.0; // % ¥
ADCINB?7 [t45

*/
ADC_LED(AdcRegs ADCRESULTO);
ADC_LED(AdcRegs ADCRESULTO);
PieCtrlRegs.PIEACK.bit. ACK1=1; //mi N PIE [F]ZH 1K
AdcRegs. ADCST.bit.INT_SEQ1_CLR=1; //ii5 [ AD I A5 & 47
AdcRegs ADCTRL2.bit.SOC_SEQ1=1; //3rE1 35 F— ki
EINT; /R84 Jm

4. ADC R IE3E%:

RIS EHY: WD T iR DSP2812 N i ADC SRAERS IE IR 1

SKIGINR: (6 CCS Mt 11 vh ] LUE 2 vH 5 Sk R A% 1 1R 38 2 (R A%
fH.

SCIGJRIE: Wit DSP2812 P 12 ¥ ADC bk, 7ESEERIGRY A FE
HF ATl e S D 2, SRR R SE B 2 AR E IR 2. R T ks
VEZE, DRUERAESS R Ah AR, K I IE R S5 v] DAL (A B 225K
AD (kR B TR

e T

A

Liriiima  — HENEiREhE
4095 FAELERE IR LR

Y2

Yl
EinfREE b
HEEER0




OAX  remermmcavmacrwEn

M LBV, FRARR) 12 7 ADC Bl X MIECF &Y Z IR
W% A2 :
Y =mi*X
AR 2R B AN E AR (3.0,4095), DRI AT LAFHAR S B R 4825 0 -
mi=4095/3.0=1365
S I HP O A AR S 258 2 R RS 1R 221 (BT S B 2 8 ma, S B i B
h b, WPl E S F R Z R R A
Y=ma*X+b
AT eI, AR RME mab M, HFEERAXFER T
AL A oo kT4, 3R] LKA
Y 1l=ma*X1+b
Y 2=ma* X2+b
Hrp X1, X2 hO5nE AR, Y1, Y2& s, AR
Al DA
ma= (Y2-Y1)/ (X2-X1)
b=( X2Y1- X1Y2)/ (X2-X1)
ARSI, 7 ADCINAO, ADCINB #: Al @ Ml &40 5l X2, X1, JH
5l ADC, st REf BB 5 Y2, Y1, QU B A, il DA 21 25 ma Rl fm s
b

WAEE HEEHE
J2
BAPEE]D Inputd — ADCTNAD —— Outputd
Tnputl ADCINAL f————— tutputl
[nput? ADCINAZ ——— Gutputd
[nputd ADCINAZ p———— Gutputd
[nput4 ADCINAA o futputd
[nputf ADCINAS ——————— futputs
Lnputt ADCINAG ———— Outputb
[nput? ADCINAT L OutputT
TMS320F2812 ADC
i
B N2 Inputs _-O"'!-"G—““ ADCINBO e Dutput#
Input4 ADCINE] — Output9
Input 10 ADCINE® b—_—o Qutputld
[nputll ADCINBS L Dutputll
Input12 ADCINRA b— Dutputl2
Input1i ADCINRES —_——  Dutputld
Input14 ATCINRER —— Outputld
Inputls ADCINET e Ouitput 13
’7 ADCLG
vV

7E LT-Easy2812 JF &M 32, I3 Praf B H G 22 BN A SWO, SW1. 4
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JFK SWO, SW1 HI-EI, 22 d ot N T BB AN Fe E 1, bR I T R Al
fE, LA 14 EOEE BT O RACE; UIFORWTIRR, RIEThREAA L, it
I 16 P TE ] sk 2T 5 R E .

ARSZE T, AD SRFEAEY 10K, SRR T KA A I H s
@ T1 WA gk E 8 AD #4:. ADCINAO F1 ADCINBO JZ%Hi
S, SEBRITHURAEY 2.0 F1 1.0, TR I EARRE RS A AN, 35T H
AT ES B . AFFS ADCINAO. ADCINBO2 /Mg HEfri4: 10
IR, SR 0SS AN TIEN 10 ASREFEIEATHT « U8B, Son sKECEIAE .
SXJ5H ADCINAO 1 ADCINBO il iE fE 15 =k 15 CalGain Fil CalOffset.

FEEI: AR IES % RS 4R LT-Easy2812 JF R AL,
BIEM R P TS SWO, SW1 , SW2 AR B4 M CBRIAEAEA MDD, Bk
ADCINAO 1 ADCINBO # U A2 — AN EAE 5, 20l 2.2v F1 L.1v, 1Eh
RAERIHIA -

KIS

BV

void main(void)

inti;

InitSysCtrl(); W)Utk R G RR %L
InitEv();

InitAdc();

InputA0=2.2;
InputBO=1.1,

OutputA0=0;
OutputB0=0;

for(i=0;i<10;i++)
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ADC_ResultAQ[i]=0;
ADC_ResultBO[1]=0;

SampleCount=0;

PieCtrIRegs.PIEIER1.bit.INTx6 =1,
PieCtrIRegs.PIEIER2.bit.INTx4=1;

IER|=M_INT1; //JT CPU ik
|IER|=M_INT2;

EINT;
ERTM;

EvaRegs. TICON.bit. TENABLE=1; //j13h T1 1%k

for(;;)

{
}
}
Hh T A PR
interrupt void ADCINT_ISR(void) Il ADC
{
T HR A i 4
ADC_Result[0]=((float)AdcRegs. ADCRESULTO0)* 3.0/65520.0; IR 1

ADCINADO 145 5
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ADC_Result[1]=((float)AdcRegs. ADCRESULT1)* 3.0/65520.0; I A% 15
ADCINAL ({145 5

ADC_ResultAQ[SampleCount]=ADC_Result[0];
ADC_ResultBO[SampleCount]=ADC_Result[1];

SampleCount++; /IR FETTH B V5L

if(SampleCount==10) //RAE IR JG, fa L3 AT IER; A3
{
inti;
i=0;

OutputA0=0;
OutputB0=0;

sequence(ADC_ResultA0,10); /% KAE k43 2 5 34T 4 P
sequence(ADC_ResultB0,10);

for(i=3;i<7;i++)
{
OutputAO0=OutputAC+ADC_ResultAQ[i]; /{8 sk 2
OutputBO=OutputBO+ADC_ResultBO[i]; //HX /i) f#) 4 Dt 4T R
i

SampleCount=0; /HiF KAV S, BEA BT AIESEH-IRIFIRAT
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OutputA0=OutputA0/4; //T155 4 A RAEE R 1T 3591
OutputBO=OutputB0/4;

CalGain=(InputA0-1nputB0)/(OutputAO0-OutputBO);

IIAD R IEHIE M TS 1

CalGain=(InputH-InputL )/(OutputH-OutputL )

Cal Offset=(I nputB0* OutputAO-InputA0* OutputBO)/(Output AO-OutputBO);
IIAD £ EHIEH TS A%

Cal Offset=(InputH* OutputL -1 nputL* OutputH)/(OutputH-OutputL )

PieCtrIRegs.PIEACK .bit. ACK1=1; //Wi[% PIE [ 20 by
AdcRegs. ADCST.bit.INT_SEQ1_CLR=1; /i AD It (A5 & 47
AdcRegs ADCTRL2.bit.SOC_SEQ1=1; //3rB1 35 N — ki
EINT; /Miife4 v i

A AERE P P BCE Rl 0 R E PR

Fanyovlowal -l o SRS RN SR L S R R A

S - T 1 O A ) e Ty L vl
st Metpe kTN

:.:-CI 1|’.- lt‘aht&U lepu=zEU 1~ U.:I_“'ln.th 'ln.tl:IJ U
".'}.5-: eI TR, T v i e e i o e}
8T et T| | ~Riern- Pt '— e et Tt et N

o
- L s . . -
- A r:-_g'.h.-;-. e F oo O ED, SR e SR s i 0 - s R S e 5T e e LS S i 8

1

=3 U1ersro ez UIEAYL boT ATEL=1: my!“‘ LA
Edzreqs ES20T . hit LT ;-E;;_CLP-_' Eéfgi-‘-h -5‘3? it
o= .:ug-h.l TR it A0T_STL - - _L"E"-g__"" o 5"—-2-..,.
RTT: | 0 G o e

R A CalGain Fll Cal Offset s N 2B da W2 7 1 v, SR PP AT 2T AL I
Al DL BT SR K] CalGain Al CalOffset (4, 4 K B s



OAX  remermmcavmacrwEn

Nt

Wame Value || Radix |
@ CalGain 0. 9983373 | float
@ Cal0ffset -0, 03803185 i float

= |




